
 
 
 
 
 
 

 
       
 
         ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
         Министарство просвете  
         Београд, Немањина 22-26 
 
         - н/р др Жарку Обрадовићу, министру 
 
 
 
 

 
 
Предмет: Позив за учешће у раду Републичког одбора СрпС 
 
 
         Поштовани, 
 
         Синдикат радника у просвети Србије (СрпС) Вам је на последњем састанку 
предложио да будете гост овог Синдиката на једној од седница Републичког одбора. 
Како сте се начелно сагласили да то буде након пролећног распуста, слободни смо 
да наш позив и писмено поновимо и да Вам предложимо да то буде у периоду 
између 19. и 25. априла 2010.г., када наш Синдикат реализује бројне активности 
везане за Глобалну недељу акције свих светских синдиката просветних радника, 
која се ове године одвија под мотом: „Први циљ: образовање за све“. Глобална 
недеља акције је прилика да синдикати упознају доносиоце одлука о проблемима у 
образовању,  у реализовању Миленијумских циљева (а нарочито Миленијумских 
циљева образовања) и подсете на раније преузете обавезе. Посебан нагласак 
стављен је на финансирање образовања и обухват деце образовањем, нарочито у 
земљама са ниским нивоом БДП. Стога би Ваше учешће у првом делу седнице 
Републичког одбора, који би по договору био отворен за јавност, био и допринос 
ресорног Министарства овој глобалној акцији и знак подршке, тим пре што сте се 
више пута у јавности залагали и за смањење школарина, а што је, такође, једна од 
препорука Интернационале образовања, која је на глобалном нивоу носилац 
активности везаних за овогодишњу Недељу акције.  
         Синдикат радника у просвети Србије у обележавању Глобане недеље акције 
организује више различитих афирмативних активности, попут литерарног и 
ликовног конкурса за ученике средњих и основних школа, конференција за штампу, 
трибина,... а за ударни термин – 20.04.2010.г., када ће сви синдикати просветних 
радника у свету одржати „Велику лекцију“, организује и фудбалске сусрете основаца 
у складу са овогодишњим опредељењем EI да се путем спорта, овај пут фудбала, у 
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години фудбала, учешћем и активних и некад познатих фудбалера, идеје за које се 
залажемо приближе јавности и наравно, доносиоцима одлука. Како ће овог дана 
велик број наших активиста и готово сво руководство бити ангажовано око 
реализације овог дела ГНА, овај датум нам је у целости заузет, па самим тим не би 
могли тог дана одржати седницу Републичког одбора. 
         Идеја је да у првом делу седнице Ви, сам или са сарадницима, информишете 
чланове руководства СрпС о новостима из Министарства, а да након кафе-паузе 
Одбор настави рад, а Ви се вратите својим редовним обавезама. На тај начин, Ваше 
ангажовање трајало би максимално сат, до сат и по времена, а с обзиром да би 
седница била организована у пословној згради Лола Корпорације, дакле у центру 
Београда, не би битније реметила Ваше редовне обавезе. 
         Надамо се да ћете узети учешће у раду Републичког одбора СрпС-а у 
пригодном свечаном делу седнице и тиме јавно показати да смо све неспоразуме, 
уколико их је уопште и било, изгладили. 
 
         С поштовањем, 
 
 
Београд, 08.04.2010.год.                                        проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                   генерални секретар СрпС 
          
 


